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ΤΕΥΧΟΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ
Mέχρι 10 Φεβρουαρίου 2007

Οι συνάδελφοι, που ενδιαφέρονται να εκπρο-
σωπήσουν το Τμήμα στα διάφορα Συμβούλια 
ή Επιτροπές, θα πρέπει να συμπληρώσουν την 
παρακάτω αίτηση και να την στείλουν στο ΤΕΕ/
ΤΚΜ (Ζεύξιδος 8, 54622 Θεσσαλονίκη), fax 

2310 235487,e-mail netsoglou@central.tee.
gr μέχρι 10.2.2007. Την αίτηση μπορούν να την 
βρουν οι ενδιαφερόμενοι και στο www.tkm.
tee.gr (προφίλ). Περισσότερες διευκρινήσεις: 
Νέτσογλου Καίτη, τηλέφωνο 2310 253482.

που, αν «περάσει», θα δημιουργήσει σημα-
ντικές ανακατατάξεις στην αγορά, αφού θα 
δώσει στις μεγάλες επιχειρήσεις τη δυνατό-
τητα να διεκδικούν και να αναλαμβάνουν τα 
έργα των «μικρών».

■ ΑΚΡΙΒΟΤΕΡΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΜΕΣΩ ΣΔΙΤ
Ακριβότερα έργα επιφυλάσσει η υλοποίηση 
του μοντέλου των ΣΔΙΤ, το οποίο ουσιαστικά 
μετακυλύει το κέντρο βάρους των δημοσί-
ων έργων από τον κατασκευαστικό τομέα 
στις τράπεζες, που δανείζουν ακριβότερα, 
όπως τόνισε στην εκδήλωση ο Νίκος Ταχι-
άος, μέλος της διοικούσας επιτροπής του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ. Σε μια περίοδο που οι μικρο-
μεσαίοι εργολήπτες ζουν, όπως είπε, υπό 
συνθήκες στραγγαλισμού από τις τράπεζες, 
γίνονται σαφείς οι επιπτώσεις. Ο ομιλητής 
επεσήμανε ακόμη ότι, αν στην περίπτωση 
των ανταποδοτικών έργων (όπως η Αττική 
Οδός), «έχουμε πειστεί για τα θετικά των 
ΣΔΙΤ», δεν έχει ακόμη συμβεί το ίδιο με τα 
μη ανταποδοτικά (πχ, τα έργα κοινής ωφελεί-
ας των ΟΤΑ), στα οποία «πρέπει να δώσουμε 
πάρα πολύ μεγάλη προσοχή». Κατά τον ίδιο, 
σημαντικός σε όλη αυτή τη διαδικασία είναι 
ο ρόλος της δημόσιας διοίκησης,
Τις δυνατότητες χρηματοδότησης των ερ-
γοληπτών δημοσίων έργων και έργων ΣΔΙΤ 
από τις τράπεζες, παρουσίασαν από την 
πλευρά τους οι διευθυντές Πίστης της Τρά-
πεζας Αττικής, Αθανάσιος Ζυγούρης και 
της Αττικής Leasing, Καλλέργης Σημα-
νταράκης, περιγράφοντας βήμα-βήμα τη 
διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσουν 
οι επιχειρήσεις, προκειμένου να επωφε-
ληθούν από τα προϊόντα δανείων και χρη-
ματοδοτικής μίσθωσης.
Χαιρετισμό στο συνέδριο απηύθυνε, εκ μέ-
ρους του υπουργού Ανάπτυξης, ο ειδικός 
σύμβουλός του, Ιωάννης Κωττάκης, επιση-
μαίνοντας ότι, το ΥΠΑΝ, σε συνεργασία με 
τους ΟΤΑ, βλέπει πολλές δυνατότητες για την 
ανάπτυξη θελκτικών ΣΔΙΤ. Το «παρών» έδω-
σαν επίσης ο πρόεδρος της Τράπεζας Αττι-
κής, Τρύφων Κολλίντζας, ο αντινομάρχης 
Θεσσαλονίκης, Γεώργιος Τσαμασλής, η δι-
ευθύντρια της Ειδικής Υπηρεσίας Δημοσίων 
Έργων (ΕΥΔΕ) Αεροδρομίων Βορείου Ελλά-
δος, Κορίνα Σοϊλεμετζίδου και ο αντιπρόε-
δρος του ΕΒΕΘ, Μανόλης Βλαχογιάννης.


